



Старший инспектор ДПС отдельного батальона ГИБДД обвиняется в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении старшего инспектора дорожно-патрульной службы отдельного батальона ДПС УГИБДД УМВД России по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное из иной личной заинтересованности).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных отделом собственной безопасности УМВД России по Калининградской области.

По версии следствия, в сентябре 2022 года при несении службы на пересечении улиц Аллея Смелых и Черниговской в Калининграде обвиняемым был выявлен факт выезда на полосу встречного движения водителем одного из транспортных средств, то есть совершения им административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, за которое предусмотрена административная ответственность вплоть до лишения права управлять транспортным средством на срок до полугода.

В свою очередь, водитель, желая избежать привлечения к административной ответственности, через своего знакомого по телефону обратился к сотруднику дорожно-патрульной службы, с которым обвиняемый был также знаком по роду службы, с просьбой повлиять на коллегу. Обвиняемый, которому позвонил коллега, просьбу удовлетворил и незаконно освободил нарушителя от административной ответственности.

В настоящее время сотрудник ДПС задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, допрошен, ему предъявлено обвинение. Вину в инкриминируемом преступлении он отрицает. На основании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

представленных следствием материалов в отношении обвиняемого Московским районным судом города Калининграда избрана мера пресечения в виде домашнего ареста до 18 июля текущего года.

По уголовному делу продолжается выполнение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления и закрепление доказательной базы.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1793630>